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♦♦

:j’envisage la m
anche, m

ais beaucoup de choses dépendent des C
arreaux ...

3
♥♥

:à C
arreau, ce n’est ni très bon (4

♠
), ni très m

auvais (3
♠

), m
ais je suis plutôt m

axi-
m

um
 avec quelque chose à C

œ
ur :à toi de voir ...

4
♠

:
roulez, petits bolides ! P

ourvu qu’ils aient écouté m
a séquence «révélatrice» et

qu’ils entam
ent C

arreau ...afin de m
’aider à m

anœ
uvrer la couleur !

M
anque de pot, O

uest ne se laisse pas aussi facilem
ent berner et entam

e à Trèfle.E
st

prend du R
oi et insiste de l’A

s, espérant vaguem
ent 72 en O

uest et D
V

10 en S
ud.

S
ud coupe et réfléchit, plutôt que d’appliquer aveuglém

ent une règle statistique (pas
d’im

passe à la D
am

e à neuf cartes) :il s’apercevra alors que les h
o

n
n

eu
rs à C

arreau
so

n
t p

artag
és.A

vec A
s-R

oi, O
uest n’aurait pas entam

é à Trèfle dans une couleur per-
cée et E

st aurait ouvert (puisqu’on lui a déjà vu 7 points à Trèfle).

C
onclusion, E

st a au m
oins 10 points en m

ineures et, com
m

e il a passé d’entrée, il n’a
pas la D

am
e de P

ique ! C
Q

F
D

.
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3
♠

:la distribution régulière et les deux honneurs défensifs n’incitent pas trop à barrer,
m

ais E
st-O

uest sont verts contre rouges et ne nous laisseront pas jouer 2
♠

en fit libre
(ici, O

uest aurait un réveil évident par contre sur 1
♠

passe 2
♠

passe passe).C
om

m
e

on surenchérira alors à 3
♠

, autant y aller tout de suite !

E
st prend la D

am
e de C

œ
ur de l’A

s et rejoue m
ajeur.S

ud prend et n’a plus qu’un pro-
blèm

e à résoudre :«passer la bonne» à Trèfle.

A
vant de se décider, il doit glaner un m

axim
um

 de renseignem
ents :purger les atouts

et couper son C
œ

ur, m
ais surtout jo

u
er C

arreau
 vers le R

o
i

:lorsqu’il aura vu l’A
s en

E
st, il pourra placer à coup sûr l’A

s de Trèfle en O
uest, puisqu’E

st a passé d’entrée et
qu’il a déjà m

ontré l’A
s de C

œ
ur.
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3
♣

:un peu optim
iste, m

ais ces 17 points-là sont vraim
ent som

ptueux.
P

asse en O
uest :rouge contre vert, on n’envisage pas de défense et donc pas de bar-

rage à 3 ou 4
♠

.Q
uant à l’enchère de 2

♠
(si S

ud s’est contenté de 2
♣

), elle exprim
erait

exactem
ent l’inverse de cette m

ain :
quelques points H

, m
ais pas beaucoup de distri-

bution.
3
♦♦

:enchère très am
biguë, puisque la situation est forcing.

3S
A

:j’en ai assez fait.
4
♣

:
pas m

oi ! E
n face d’un bicolore à saut, un fit neuvièm

e et deux couvrantes cer-
taines produiront souvent un chelem

.
4
♦♦

:ne t’inquiète pas des atouts.
4
♥♥

:
sûrem

ent l’A
s et pas le R

oi, lorsque S
ud a plus ou m

oins prom
is une courte à

C
œ

ur.
4S

A
 :il m

anque probablem
ent la D

am
e de Trèfle, m

ais je sens que je vais la trouver !

E
st prend l’entam

e à P
ique et rejoue P

ique ou C
œ

ur.

Q
ui a la D

am
e de Trèfle ?

C
om

m
e personne ne répond, S

ud doit chercher :
A

s de C
œ

ur, C
œ

ur coupé gros,
C

arreau pour le 7, C
œ

ur coupé gros, C
arreau pour le 8, C

œ
ur coupé gros et atout :

voilà E
st totalem

ent déshabillé ! C
inq P

iques, quatre C
œ

urs et trois C
arreaux ne lais-

sent pas la place à plus d’un Trèfle :A
s de Trèfle et V

alet de Trèfle laissé courir en toute
quiétude.
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P
ar paires, E

st réveillerait sans doute, pour ne pas laisser des adversaires m
inoritaires

jouer le coup.

O
uest entam

e de l’A
s de C

arreau et va avoir beaucoup de m
al à ne pas dévoiler 7

points à C
arreau et 6 à P

ique.M
êm

e s’il ne joue pas P
ique (?), S

ud s’en chargera, ce
qui lui perm

ettra de com
pter facilem

ent 17 points chez l’ouvreur (avec l’A
s d’atout) :

contrairem
ent à ce qu’on aurait pu supposer a priori, il faut donc chercher la D

am
e de

Trèfle en E
st !

A
utant que possible, pensez à retard

er vo
s éch

éan
ces !
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